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Vragen van het lid Krol (50PLUS) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «Wijkverpleging 
noodgedwongen soms ook poetshulp» (ingezonden 29 juli 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Wijkverpleging noodgedwongen soms ook 
poetshulp»1? 

Vraag 2
Hoe vindt u ervan dat volgens de enquête van Verpleegkundigen & Verzor-
genden Nederland (V&VN) maar liefst 60% van de wijkverpleegkundigen 
weleens huishoudelijk werk doet, iets dat niet in het takenpakket zit? 

Vraag 3
Hoe oordeelt u over het enquêteresultaat van V&VN dat ongeveer 30% van 
de ondervraagde zorgverleners de belasting van mantelzorgers vaak te zwaar 
geworden vindt? 

Vraag 4
Hoe oordeelt u over het resultaat dat ongeveer een kwart van de mantelzor-
gers zodanig (over-)belast is dat zij ook als hulpvrager worden gezien? 

Vraag 5
Deelt u de constatering dat dit (zie vraag 4) een groot risico betreft, omdat bij 
wegvallen van de mantelzorger de inzet van zwaardere en duurdere zorg 
nodig is, voor verzorgde én voor de mantelzorger? 

Vraag 6
Deelt u de constatering dat mantelzorgers optimaal ondersteund moeten 
worden bij hun taken en dat de resultaten van deze enquête opnieuw laten 
zien dat dit niet altijd voldoende gebeurt? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 Trouw, 27 juli 2016
http://www.trouw.nl/tr/nl/4516/Gezondheid/article/detail/4346788/2016/07/27/Wijkverpleging-
noodgedwongen-soms-ook-poetshulp.dhtml
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Vraag 7
Hoe oordeelt u over de constatering dat de huidige situatie ertoe kan leiden 
dat de wijkverpleegkundige niet meer de tijd heeft om alle cliënten te 
bezoeken, waardoor er verzorgenden worden ingezet waar een verpleegkun-
dige wellicht nodig was geweest? 

Vraag 8
Hoe ziet u deze enquêteresultaten in het licht van het bestaande tekort aan 
wijkverpleegkundigen? 

Vraag 9
Deelt u de constatering dat de beschikbare capaciteit aan wijkverpleegkundi-
gen optimaal moet worden ingezet? Wat gaat u doen om dat te bevorderen?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2015–2016, Vragen 2


